

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Березин Андрей Эдуардович окончил федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Уральский Федеральный Университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина» в 2013 году и в 2014 году поступил в очную аспирантуру на кафедру экономико-математического моделирования Экономического факультета РУДН.

За время обучения в аспирантуре проявил себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показал себя способным к реализации международным проектам. При участии Андрея Эдуардовича, на базе Экономического факультета был создан Международный центр исследования развивающихся рынков.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности он не только завершил и оформил свою работу, но и представил ее результаты в публикациях в ведущих журналах, индексируемых в Scopus и Web of Science. По теме диссертации опубликовано 13 научных работ общим объемом 25,6 печатных листа, из них 4 статьи в журналах из перечня ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ и 9 статей в международных журналах, индексируемых в SCOPUS и Web of Science.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся Роли ГЧП в повышении энергоэффективности национальной экономики.

Березин Андрей Эдуардович являлся участником ряда научных и научно-практических конференций: «Новые тренды, стратегии и структурные изменения в развивающихся рынках. VII Международная

предприятий и кластеров является разработка метода оценки рисков реализации инновационных энергоэффективных ГЧП-проектов в условиях санкционного давления и разработка сценарной модели прогноза реализации новых российских энергоэффективных ГЧП-проектов на примере сектора природного газа.

К исследованию привлечен обширный статистический, аналитический и эмпирический материал, что является несомненным достоинством работы. Обоснованность и достоверность полученных результатов исследования обеспечиваются опорой на признанные труды отечественных и зарубежных ученых в области управления инновационными государственно-частными проектами, направленными на повышение энергоэффективности, корректным использованием в ходе исследования апробированных научных подходов, а также непротиворечивостью полученных результатов и соответствием их современным положениям теории «разрыва» энергоэффективности.

Оценивая работу Березина А.Э. над диссертацией, отмечаю способность соискателя к творческому мышлению, освоению новых научных методов, технологий и инструментов исследования, способность к самостоятельному целеполаганию, организованность, добросовестность, настойчивость в достижении поставленных целей, неукоснительное следование принципам научной этики и высокую работоспособность.


Считаю, что диссертационная работа Березина Андрея Эдуардовича «Роль государственно-частных партнерств в повышении энергоэффективности экономики: мировой опыт и Россия» представляет собой законченную научно-квалификационную работу, удовлетворяющую по критериям актуальности, новизны и научной значимости требованиям Положения о присуждении ученых степеней, предъявляемых к кандидатским диссертациям, и может быть рекомендована к публичной защите по специальности 5.2.5. – Мировая экономика и по специальности 5.2.3. – Региональная и отраслевая экономика (экономика промышленности), а ее автор – к присуждению ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель

доктор экономических наук, доцент
профессор кафедры
экономико-математического моделирования

Подпись Ратнер С.В. заверяю.
Ученый секретарь Ученого совета
факультета



 Ратнер Светлана Валерьевна

 Норбоева Е.И.